



**ESTADO DE SANTA CATARINA**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE CERRO NEGRO**

**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, ESPORTES, CULTURA E TURISMO**

**RETIFICAÇÃO Nº 001**

**EDITAL DA CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2024 –CERRO NEGRO-SC/SME**

A Prefeitura Municipal de Cerro Negro-SC, por meio da Secretaria Municipal de Educação, no uso de suas atribuições legais, torna pública a ERRATA Nº 001, que se refere a Chamada Pública 001/2024, que se destina a contratação temporária de profissionais para a função de monitor de creche, assistente social e professor de ensino fundamental, professor auxiliar, professor de artes e merendeira, inclui as seguintes alterações:

**Art 6º**- onde se lê: Os candidatos deverão manter atualizado o número de telefone, pois será o meio de comunicação para preencher as vagas conforme necessidade da Secretaria Municipal de Educação; contemplará a seguinte redação:

**Art 6º**- Os candidatos deverão manter atualizado o número de telefone, pois será o meio de comunicação para preencher as vagas conforme necessidade da Secretaria Municipal de Educação e **poderão se inscrever apenas para uma única vaga;**

Ficam mantidas as demais disposições constantes do Edital.

Cerro Negro (SC), 06 de fevereiro de 2024.

Sandra Mara Conrado de Jesus  
Secretária Municipal de Educação e Esportes